
COMPOSICIÓN 240 cm.
Blanco

1

CHAISELONGUE JEREZ 280 cm.
Deslizante y reclinable, arcón y 2 poufs
Asientos goma 28 Kg.
Tapizado Flora 02 y Flora 03 

2
MESA DE CENTRO ELEVABLE
100 x 50 cm.
Color Blanco, Cambrian, Ártico o Wengué

3

CREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITALCREA TU ESPACIO VITAL

Lánzate
275€

CHAISELONGUE JEREZ 280 cm.CHAISELONGUE JEREZ 280 cm.

127€

765€

155

110
Altura: 105

280

180



CREA TU
ESPACIO VITAL

CREA TU
ESPACIO VITALLánzate Lánzate

795€795795795795795795€€€€€

MESA EXTENSIBLE 140 x 90 cm.
180 x 90 cm. abierta
Disponible en Color Blanco, Cambrian, 
Ártico o Wengué

6

255€

APILABLE  (290 cm.) 
Cambrian combinado con blanco

7

MESA LIBRO 90 x 90 cm.
90 x 180 cm. abierta
Disponible en Blanco, Cambrian, 
Ártico o Wengué 

5

195€

255€

490€

699€
APARADOR 120 cm.

Color
Cambrian-Blanco

8

220€

469€

APARADOR 120 cm.

220220220220220220

COMPOSICIÓN  250 cm.
Roble-Blanco-Gris

10

COMPOSICIÓN  265 cm.
Ártico o Cambrian

9

COMPOSICIÓN  290 cm.
Cambrian-Blanco

7

COMPOSICIÓN 240 cm.
Color Cambrian-Blanco

4

BUTACA
FIJA

Tapizado
Flora

2, 5 y 8

16

BUTACA
BALANCÍN

Tapizado
serie 1

17

BUTACA
RELAX

palanca
Tapizado

serie 1

18
120€

130€

305€

160100

105

Altura: 100

290

CHAISSELONGUE COSMOS 290 cm.
Asiento extraíble cama y reclinable
Tapizado serie 2

15

LánzateLánzateLánzateLánzate

90

100

193

SOFÁ CAMA CLIK CLAK
Cama de 130 x 190 cm.
Loneta en Gris, Azul o Marrón  

11

SOFÁ CAMA ITALIANO
Cama de 140 x 190 cm.
Tapizado serie 1
Mecanismo fabricado en España

12

250€

685€

85

105

170

3 plazas 2 plazas

140

SOFÁ 2 Plazas 140 x 85 x 105 Tapizado serie 2.
SOFÁ 3 Plazas 170 x 85 x 105

13

SOFÁ 2 y 3
Plazas JEREZ
Tapizado
Flora 2 y Flora 3

14

260
€

3 plazas

445
3 plazas

220€
2 plazas

299€
2 plazas

¡OFERTA!

95

95

200

95

105

165



CREA TU
ESPACIO VITAL

CREA TU
ESPACIO VITALLánzate Lánzate

125€

MESITA
3 cajones 66,6 x 46,5 x 33 cm.
Blanco, Cambrian, Ártico y Cerezo 

47

COLCHÓN JUVENIL
HR + VISCOSOFT

48ARMARIO 3 PUERTAS 
148 x 196 x 50 cm. Altillo opcional.
Disponible en Blanco, Cambrian, 
Ártico, Cerezo y Wengué

31 ARMARIO
PUERTAS CORREDERAS  
178 x 209 x 55 cm. Incluye cajonera.
Disponible en Blanco, Cambrian, Ártico,
Cerezo y Wengué

33

ARMARIO 4 PUERTAS 
197 x 196 x 50 cm. Altillo opcional.

Disponible en Blanco, Cambrian, 
Ártico, Cerezo y Wengué

32

535€

59€

289€

360€

Canapé opcional

DORMITORIO MATRIMONIO
Cabecero 220 cm. + 2 mesitas de 2 cajones.
Color Cambrian-Blanco, Blanco-Grafito

21
Cabecero 200 cm. y mesitas 2 cajones.
Color Blanco, Cambrian, Ártico, Cerezo y 
Wengué

19

139€

SINFONIER y
ESPEJO MURAL
Blanco, Cambrian, Ártico, 
Cerezo y Wengué

20

158€

Canapé opcional

Canapé opcional Canapé opcional

Canapé opcional

Somieres
no incluidos

Canapé opcional

23 Cabecero 220 cm. y mesitas 2 cajones.
Color Ártico-VintageColor Ártico-Vintage

155€ 255€

Cabecero 155 cm. y mesitas 3 cajones.
Color Cambrian-Blanco

25

Cabecero 162 cm. y mesitas 3 cajones.
Color Roble-Blanco

29

210€315€

Cabecero 162 cm. y mesitas 3 cajones.
Color Ártico

27

SINFONIER y
ESPEJO MURAL
Ártico-Vintage

24
CÓMODA y

MARCO ESPEJO
Cambrian-Blanco

26

SINFONIER y
ESPEJO MURAL

Roble-Blanco

30
CÓMODA y

MARCO ESPEJO
Ártico

28

158€
250€

45€

158€

42€

355€

PUERTAS CORREDERAS  
178 x 209 x 55 cm. Incluye cajonera.
Disponible en Blanco, Cambrian, Ártico,

535535535535535535535

ESPEJO MURAL
Roble-Blanco

PUERTAS CORREDERAS  
178 x 209 x 55 cm. Incluye cajonera.
Disponible en Blanco, Cambrian, Ártico,

535535535535535535535535535535535535535535€€€€€€€€

Cabecero 200 cm. y mesitas 2 cajones.
Color Blanco-Grafito y Cambrian-Blanco

21

CÓMODA y MARCO 
ESPEJO
Blanco, Cambrian, 
Ártico, Cerezo y 
Wengué

22

155€ 195€

275€

120
€

275€

35€

45€

197€

195
€

CABECERO 110 cm.
Blanco, Cambrian, Ártico, Cerezo y Wengué

40

MESITA
2 Cajones
48 x 46,5 x 33 cm.
Blanco, Cambrian, 
Ártico, Cerezo y 
Wengué

41

CAMA COMPACTA con 2 cajones
Blanco

37

SINFONIER
ANCHO

97,5 x 76,5 x 37  cm.
Blanco, Cambrian, 

Ártico, Cerezo y 
Wengué

42

ARMARIO
2 puertas 

y 1 cajón
196 x 99 x 50 cm.

Blanco

39

ARMARIO
2 Puertas
2 Cajones

196 x 99 x 50 cm.
Blanco, Cambrian,

Ártico, Cerezo
y Wengué

43

ESTANTERÍA L200 cm. Blanco38

26€/ud

125
€

190
€

ESTANTE CUBO
50 cm.

46

CAMA NIDO
con 2 cajones
Fresno-Azul-Pizarra

44
MESA ESTUDIO 
150 cm.
Fresno-Pizarra

45

ARMARIO
2 puertas 
y 1 cajón
196 x 99 x 50 cm.
Ártico-Roble

36

Canapé no incluido

139€

ESTANTERÍA
L200 cm.
Ártico-Roble

35

CAMA COMPACTA
con 2 cajones. Ártico-Roble

34

Somieres
no incluidos

120€ (90 x 190 x 17 cm.)

130€ (90 x 190 x 20 cm.) 



CREA TU
ESPACIO VITAL

CREA TU
ESPACIO VITALLánzate Lánzate

CANAPÉ MADERA
de gran capacidad de 30 
mm. de grosor con 4 patas 
de madera maciza de haya.
Tapa 3D con tubo de 40x30 
y 5 barras
Aireadores y tirador
de madera.
Disponible en  Blanco, 
Cambrian, Ártico,
Cerezo y
Wengué

61

CANAPÉ MADERA de 25 mm.
de grosor con 4 patas de madera 
de haya.
Tapa tejido 3D con válvulas
de aireación.
Disponible en  Blanco,
Cambrian, Ártico,
Cerezo y
Wengué

60

219€ (90 x 190 cm.)

239€  (135 x 190 cm.)

249€  (150 x 190 cm.)

259€ (90 x 190 cm.)

289€  (135 x 190 cm.)

299€  (150 x 190 cm.)

SOMIER MULTILÁMINAS
con doble refuerzo lumbar y tubo 40 x 30 mm.
a partir de 135 cm. reforzado con barra central
(Patas opcionales)

58

59 € (90 x 190 cm.)

85€  (135 x 190 cm.)

90€ (150 x 190 cm.)

LánzateLánzate

SOMIER LÁMINA ANCHA
con taco antiruido y tubo 

40 x 30 mm.
(Patas opcionales)

57

45€ (90 x 190 cm.)

65 € (135 x 190 cm.)

69€ (150 x 190 cm.)

BASE TAPIZADA 3D
con válvulas de aireación,

5 barras de refuerzo, preparada 
para 6 patas y 7 a partir de 135 cm.

(Patas opcionales)

59

69€ (90 x 190 cm.)

85 €  (135 x 190 cm.)

90 €  (150 x 190 cm.)

9 €

Juego de 4 
patas

de madera maciza de haya.de madera maciza de haya.

CANAPÉ MADERACANAPÉ MADERA
de gran capacidad de 30 de gran capacidad de 30 
mm. de grosor mm. de grosor con 4 patas 
de madera maciza de haya.de madera maciza de haya.

61

COLCHÓN
Núcleo Muelles ensacados

con espuma 
FIRME+VISCO+SOFT a 

ambas caras,
tejido Strech acolchado 

técnico tapa a tapa,
platabanda microfibra   

55

LánzateLánzate

COLCHÓN
NÚCLEO HR + VISCO + SOFT,

tejido Strech cara A
y 3D Blanco en cara B,

platabanda microfibras con asas

50

COLCHÓN
NÚCLEO HR + VISCO + SOFT
Tejido Strech alto gramaje a ambas caras, 
acolchado  tapa a tapa,
platabanda microfibras con asas

51

168€ (90 x 190 cm.)

220€ (135 x 190 cm.)

245 € (150 x 190 cm.)

199€ (90 x 190 cm.)

270€ (135 x 190 cm.)

300 € (150 x 190 cm.)

239€ (90 x 190 cm.)

320€ (135 x 190 cm.)

355 € (150 x 190 cm.)

±26 cm.
A

±27 cm.
A

±28 cm.
A

±28 cm.
A

±29 cm.
A

255€ (90 x 190 cm.)

330€  (135 x 190 cm.)

365€  (150 x 190 cm.)

215€ (90 x 190 cm.)

280€ (135 x 190 cm.)

310€  (150 x 190 cm.)

NÚCLEO HR + VISCO + SOFT,

y 3D Blanco en cara B,
platabanda microfibras con asas

128€ (90 x 190 cm.)

189€  (135 x 190 cm.)

205€ (150 x 190 cm.)

±23 cm.
A

COLCHÓN
NÚCLEO

HR + VISCO  1 CARA,
tejido Strech

en ambas caras,
platabanda 3D Gris

49

COLCHÓN
NÚCLEO Muelles Bicónicos encapsulados 
en BOX+VISCO+SOFT, tejido Strech acolchado 
continuo diferenciando zona lumbar a ambas 
caras, platabanda Strech con asas 

54

COLCHÓN 
NÚCLEO HR + VISCO + VISCO 

CARBONO
Tejido Strech alto gramaje cara A

y tejido 4D cara B,
acolchado  tapa a tapa,
platabanda microfibras

con asas

52

NÚCLEO Muelles Bicónicos encapsulados NÚCLEO Muelles Bicónicos encapsulados NÚCLEO Muelles Bicónicos encapsulados NÚCLEO Muelles Bicónicos encapsulados 
en BOX+VISCO+SOFT, tejido Strech acolchado en BOX+VISCO+SOFT, tejido Strech acolchado en BOX+VISCO+SOFT, tejido Strech acolchado 
continuo diferenciando zona lumbar a ambas continuo diferenciando zona lumbar a ambas continuo diferenciando zona lumbar a ambas 
caras, platabanda Strech con asas caras, platabanda Strech con asas caras, platabanda Strech con asas 

±27 cm.
A

149€ (90 x 190 cm.)

196€  (135 x 190 cm.)

215€  (150 x 190 cm.)

COLCHÓN
NÚCLEO Muelles Bicónicos

con refuerzos laterales+memory , 
tejido Strech,

acolchado continuo a ambas caras,
platabanda microfibra con asas

53

±30 cm.
A

295€ (90 x 190 cm.)

365€ (135 x 190 cm.)

399€ (150 x 190 cm.)

COLCHÓN
NÚCLEO muelle ESPA que otorga mayor durabilidad y 
CONFORT+VISCO+SOFT a ambas caras,
tejido Strech doble electrónico a ambas caras,
acolchado tapa a tapa, platabanda microfibra con 
asas, especial para personas corpulentas 

56

PACK ARTICULADO
Colchón con núcleo de HR + VISCO,

perfilado para articular, tejido Strech medical 
transpirable, desenfundable. Altura ± 20 cm.

Somier con 5 planos de articulación y
regulación de zona lumbar, tubo de 50 x 20,

láminas de haya vaporizada de 38 mm. 
Patas incluidas.

Mando por cable.

62

460€
(90 x 190 cm.)

499€
(105 x 190 cm.)



CREA TU
ESPACIO VITALLánzate

CABECEROS FORJA
Color negro o blanco

70 43 € (90 cm.)

48 € (135 cm.)

51 € (150 cm.)

71

MESA CAMILLA
120 x 70 cm.
Telas serie 1

72

ALMOHADA 100%
VISCOELÁSTICA
ergonómica, antialérgica
e indeformable

64

75 cm.
24€

90 cm.
28€

135 cm.
38€

75 cm.
28€

90 cm.
32€

135 cm.
42€

ALMOHADA
FIBRA SILICONADA
con tacto pluma

63

75 cm.
8€

90 cm.
10€

135 cm.
12€

LITERA 90 x 190 cm.
fabricada en tubo de 50,
incluye dos somieres con
barra central de refuerzo,
barandilla y escaleras

67

195€

SILLA Mod. 107
Asiento pretapizado.
Disponible en Blanco, 
Cambrian o Cerezo

73

49€

169€

145€

CABECERO  
155 x 100 cm.
Tapizado en 
polipiel o Flora

68

109€

89€
CABECERO  
105 x 100 cm.
Tapizado en 
polipiel o Flora

69

barandilla y escaleras

90 cm.
€

135 cm.
42424242€€€

LITERA 90 x 190 cm.
fabricada en tubo de 50,
incluye dos somieres con
barra central de refuerzo,
barandilla y escalerasbarandilla y escaleras

LITERA 90 x 190 cm.
fabricada en tubo de 50,
incluye dos somieres con
barra central de refuerzo,barra central de refuerzo,
barandilla y escaleras

PLEGATÍN 90 x 200 cm.
con tubo de acero reforzado,
láminas de madera de haya,
colchoneta de HR , ruedas 
giratorias y funda

66

ALMOHADA VISCOFRESH
con partículas de gel que aportan 
frescor al tacto y alivian las 
presiones del cuello, ergonómica 
antialérgica e indeformable

65


